
 

ΡΟΜΑΝΤΙΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΒΑΥΑΡΙΑΣ – ΑΥΣΤΡΙΑΚΟ ΤΥΡΟΛΟ  
Νυρεμβέργη (1) – Μόναχο (3) - Rothenburg Ob der Tauber – 

Ντίνκελσμπιλ – Αουσμπουργκ – Όμπεραμεργκάου  – Ινσμπουργκ  

- Μουσείο Swarovski - Σάλτσμπουργκ                     

Αναχώρηση: 11/04 - 5 μέρες 

 
Εκεί όπου τα παραμύθια συναντούν τις Άλπεις… 

Ανακαλύψτε τη μαγεία της Κεντρικής Ευρώπης μέσα από ένα ταξίδι γεμάτο εικόνες που 

μοιάζουν βγαλμένες από σελίδες παραμυθιού. Ο Ρομαντικός Δρόμος της Βαυαρίας μάς 

οδηγεί σε γραφικά μεσαιωνικά χωριά, πολύχρωμα σπιτάκια και κάστρα που στέκουν 

αγέρωχα στον χρόνο. Συνεχίζουμε στο επιβλητικό Αυστριακό Τυρόλο, εκεί όπου οι Άλπεις 

αγκαλιάζουν παραδοσιακές πόλεις με αλπική αρχιτεκτονική και καθαρό ορεινό αέρα που 

αναζωογονεί σώμα και ψυχή. Και σαν επιστέγασμα, διανυκτερεύουμε στη Νυρεμβέργη — μια 

πόλη με βαθιά ιστορία, εντυπωσιακή οχυρωματική αρχιτεκτονική και ατμόσφαιρα που 

συνδυάζει το παρελθόν με τον σύγχρονο ευρωπαϊκό ρυθμό. Ένα ταξίδι που συνδυάζει 

ρομαντισμό, φύση, ιστορία και αυθεντική γερμανική και αυστριακή φιλοξενία. 

 
Λίγα λόγια για το ταξίδι μας : 

• Απευθείας πτήσεις της Aegean με όλες τις αποσκευές και ιδανικά ωράρια (πρωί – βράδυ) 

• Διαμονή στην Ιστορική Νυρεμβέργη και σε κεντρικότατο ξενοδοχείο στο Μόναχο  

• Πλήρης εκδρομικό πρόγραμμα , χωρίς προαιρετικές εκδρομές.  

• Ημερήσια εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ  

• Ημερήσια εκδρομή στις Βαυαρικές & Αυστριακές Άλπεις  

• Επίσκεψη στο Μουσείο Swarovski 
 
Αναλυτικό πρόγραμμα 
 
1η ημέρα: Πτήση για Μόναχο – Νυρεμβέργη- περιήγηση πόλης                                    
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση για το Μόναχο. Με την άφιξή μας,  θα αναχωρήσουμε  
για τη Νυρεμβέργη και αμέσως ξεκινάμε την περιήγηση μας στην ιστορική αυτή σπουδαία πόλη της 
Γερμανίας, γενέτειρα του ζωγράφου και χαράκτη Άλμπρεχτ Ντύρερ (15ος-16ος αι.). Η Νυρεμβέργη υπήρξε 
λίκνο και έδρα του ναζισμού κατά το Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο. Η πόλη αυτή ήταν το επίσημο κέντρο των ναζί, 
οι οποίοι οργάνωναν εκεί τα ετήσια συνέδρια του Κόμματος από το 1933 μέχρι το 1938 και επιλέχθηκε 
συμβολικά για τη διεξαγωγή της Δίκης της Νυρεμβέργης (1945-1949), κατά την οποία οδηγήθηκαν ενώπιον 
της Δικαιοσύνης τα ανώτατα στελέχη των ναζί ως εγκληματίες πολέμου. Θα περπατήσουμε στην παλιά 
πόλη, η οποία περιβάλλεται από μεσαιωνικά τείχη μήκους 5 χιλιομέτρων και οχυρωματικούς πύργους 
(σήμερα σώζονται 71 από τους 130). Ο ποταμός Πέγκνιτς (Pegnitz), που τέμνει την παλιά πόλη στα δύο, τα 
γραφικά γεφυράκια και οι λιθόστρωτοι δρόμοι συνθέτουν μια πανέμορφη εικόνα. Θα δούμε την Κεντρική 
Πλατεία, το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό και γύρω τους η μεγάλη αγορά. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε 
για το φημισμένο Κάρλοβι Βάρι στη δυτική Βοημία. Φτάνουμε στην πασίγνωστη λουτρόπολη η οποία είναι 
κυριολεκτικά πνιγμένη μέσα στα δάση της κοιλάδας, του μικρού ποταμού Τέμπλα, η οποία φημίζεται για τις 
12 θερμές ιαματικές πηγές της. Η μικρή αυτή λουτρόπολη ιδρύθηκε από τον αυτοκράτορα Κάρολο IV, και 
απετέλεσε ανά τους αιώνες τόπο συνάντησης των ανθρώπων των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής 
όπως ο Τσάρος Μέγας Πέτρος Α’, Μαρία Θηρεσία, Γκαίτε, Σίλλερ, Μπαχ, Μπετόβεν κ.α. Πέρα από 
λουτρόπολη όμως είναι και η πηγή των κρυστάλλων Βοημίας. Απολαύστε λοιπόν έναν μοναδικό συνδυασμό 
φυσικής ομορφιάς, ιαματικών πηγών και εντυπωσιακής αρχιτεκτονικής. Η πόλη είναι επίσης γνωστή για το 
διεθνές φεστιβάλ κινηματογράφου και για το δημοφιλές τσέχικο ηδύποτο Karlovarska Becherovka. Χρόνος 



 

ελεύθερος για φαγητό και στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας . Το βράδυ απολαύστε το δείπνο 
σας σε ένα από τα πολλά εστιατόρια στο ιστορικό κέντρο. 
 
2η μέρα : Νυρεμβέργη - Rothenburg Ob der Tauber - Ντίνκελσμπιλ - Αουσμπουργκ – Μόναχο   
Αναχώρηση με σκοπό να γνωρίσουμε το πιο όμορφο τμήμα της Ρομαντικής Οδού, με κορωνίδες τις πόλεις 
Ρότενμπουργκ ομπ-ντερ-Τάουμπερ και Ντίνκελσμπιλ.  Η Ρομαντική οδός εκτείνεται σε μια διαδρομή 350 
χλμ. περίπου που ξεκινά από το Βύρτσμπουργκ και κατεβαίνει μέχρι τις Άλπεις στην πόλη Φύσεν. Πήρε αυτή 
την ονομασία μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, από τους συμμάχους, για τα παραμυθένια της τοπία, την 
ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και τα μεγαλοπρεπή κάστρα. Άφιξη στο μοναδικό Ρότενμπουργκ και περιήγηση στο 
ιστορικό κέντρο. Το μεσαιωνικό Ρότενμπουργκ του κρατιδίου της Βαυαρίας, βρίσκεται στην περιοχή της 
Φραγκονίας και είναι μία από τις πιο γραφικές πόλεις της Γερμανίας με χαρακτηριστικές μεσαιωνικές πύλες. 
Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα τείχη, την εκκλησία του Νοσοκομείου, το Δημαρχείο, την αίθουσα 
που στέγαζε το Δημοτικό συμβούλιο και τον καθεδρικό ναό. Χρόνος ελεύθερος στα γραφικά δρομάκια της 
πόλης. Συνεχίζουμε τη διαδρομή προς το Ντίνκελσμπιλ (Dinkelsbühl), μια ακόμη μεσαιωνική, οχυρωμένη 
πόλη με τάφρους και μεσαιωνικές πύλες. Ο Ναός του Αγ. Γεωργίου από τον 15 αιώνα είναι από τους 
παλαιότερους καλύτερα διατηρημένους στη Γερμανία. Μπροστά από την εκκλησία απλώνεται η 
Βάινμάρκετ, η κεντρική πλατεία με τα εντυπωσιακά σπίτια των εμπόρων κ.α. Ευτυχώς γλύτωσε κατά τον 
τριακονταετή πόλεμο και έκτοτε το γεγονός γιορτάζεται τον Ιούλιο με μια μεγαλοπρεπή παρέλαση την 
«Κιντερτσεχε».Τελευταίος μας σταθμός η πόλη του Άουσμπουργκ, παλιά αρχαία Ρωμαϊκή πόλη και 
πρωτεύουσα της Σουηβίας. Σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης που ιδρύθηκε το 15 π.Χ. από τον Ρωμαίο 
αυτοκράτορα Αύγουστο, είναι το παλιό Δημαρχείο (Augsburger Rathaus) που ολοκληρώθηκε το 1624 και ο 
Καθεδρικός Ναός της Παρθένου Μαρίας κοντά στον ποταμό Λεχ. Ελεύθερος χρόνος στη περίφημη οδό 
Maximilian - ή η Maximilianstrasse - που βρίσκεται στην καρδιά του Augsburg, όπου ξεκίνησε ο παλιός 
ρωμαϊκός δρόμος που συνδέει τη Γερμανία με την Ιταλία. Στη συνέχεια αναχώρηση για το Μόναχο. Άφιξη 
νωρίς το βράδυ και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Αργά το βράδυ, θα επισκεφτούμε το κέντρο της πόλης με 
το χαρακτηριστικό μπαρόκ Δημαρχείο για να γιορτάσουμε μαζί με τους κατοίκους της πόλης αλλά και 
χιλιάδες τουρίστες την Πρωτοχρονιά, μέσα σε ένα φαντασμαγορικό πάρτι μουσικής και πυροτεχνημάτων.  
 
3η ημέρα : Μόναχο - ξενάγηση πόλης - Προαιρετική επίσκεψη στο μουσείο BMW  
Πλούσιο πρωινό και η μέρα μας είναι αφιερωμένη στο Μόναχο, την τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Γερμανίας. 
Αποτελεί σημαντικό οικονομικό, βιομηχανικό, αλλά και πολιτιστικό κέντρο της χώρας. Μια πόλη ανάμεσα σε 
μεγάλες βιομηχανίες υψηλής τεχνολογίας και σε υπαίθριες μπυραρίες, ανάμεσα στην τέχνη, τον πολιτισμό, 
τη δημιουργικότητα και τις ήσυχες γωνιές, ανάμεσα στο μπαρόκ και το μοντέρνο. Δεν πρόκειται για 
αντιφάσεις, αλλά για τυπικά χαρακτηριστικά του Μονάχου.  Θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο, 
ξεκινώντας από την κεντρική πλατεία Μαριενπλάτς με το Παλαιό Δημαρχείο, το επιβλητικό Νέο Δημαρχείο 
με τις 43 καμπάνες και τον κίονα της Παναγίας, με το χρυσό άγαλμα. Θα συνεχίσουμε με την εκκλησία του 
Αγίου Πέτρου, που είναι και η παλαιότερη εκκλησία του Μονάχου. Ακολουθεί η Τεατινερ Στράσσε, ο 
περίφημος πεζόδρομος με καταστήματα και το νεοκλασικού ρυθμού κτίριο της Όπερας του Μονάχου. Εδώ 
ξεκινάει η Μαξιμιλιαν Στράσε, η ακριβότερη οδός της πόλης, στην οποία υπάρχουν καταστήματα διεθνώς 
γνωστών εταιριών – όπως οι Gucci, Armani και Bulgari – καθώς και ιδιωτικές γκαλερί έργων τέχνης, καφέ και 
εστιατόρια. Θα συνεχίσουμε με το Χοφμπροϊχάους, μία από τις γνωστότερες μπυραρίες του Μονάχου, η 
οποία βρίσκεται στην ιδιοκτησία της Βαυαρικής κυβέρνησης και προχωρώντας θα βρεθούμε στο σπίτι, όπου 
ο Μότσαρτ το 1780 έγραψε την όπερα της Ιδομενέας. Το μεσημέρι, ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης 
για να επισκεφτείτε ιστορικές μπυραρίες και να απολαύσετε τα φημισμένα ψητά λουκάνικα. Για τη 
συνέχεια σας προτείνουμε προαιρετικά μια επίσκεψη στο μουσείο BMW. Οι λάτρεις του αυτοκινήτου και 
των μοτοσυκλετών θα εντυπωσιαστούν από τα παλιά και νέα μοντέλα που εκτίθενται στο μουσείο. Το 
βράδυ ελεύθεροι στη πόλη να απολαύσετε το ιστορικό κέντρο. 
 
 
 
4η μέρα : Μόναχο - Όμπεραμεργκάου – Ιννσμπουργκ & Μουσείο Σβαρόφσκι                      



 

Πρωινή αναχώρηση για μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή στις Βαυαρικές Άλπεις. Μέσα από μια διαδρομή 
σε ένα υπέροχο φυσικό περιβάλλον θα γνωρίσουμε την βαυαρική πόλη Ομπεραμεργκάου με τα 
ζωγραφισμένα σπίτια και το ιδιαίτερο χρώμα. Ένα παραμυθένιο χωριό στους πρόποδες των Άλπεων, 
διάσημο για τα υπέροχα ζωγραφισμένα από ντόπιους σπίτια και την αναπαράσταση των Παθών του 
Χριστού που γίνεται κάθε 10 χρόνια. Περπατώντας για λίγο, θα τα δείτε όλα από κοντά: στους τοίχους 
ολόγυρα, θέματα θρησκευτικού περιεχομένου, δοσμένα με ρομαντικό τρόπο, βουκολικές αναπαραστάσεις 
από τη ζωή της υπαίθρου, την καθημερινότητα και κυρίως εικόνες από τον ονειρικό κόσμο των παραμυθιών 
και του γερμανικού θρύλου.  Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Ίνσμπρουκ στις Τυρολέζικες Άλπεις , την 
πόλη που γνώρισε ημέρες δόξας στην κυριαρχία των Αψβούργων και ιδιαίτερα την εποχή της Μαρίας 
Θηρεσίας. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην παλιά πόλη και το ιστορικό κέντρο από τη Χρυσή Στέγη, 
την κεντρική λεωφόρο Μαρία Τερεζίν Στράσε, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιακώβου, τα ανάκτορα 
Χόφμπουργκ, το Μαυσωλείο του Μαξιμιλιανού και την Αψίδα του Θριάμβου. Χρόνος ελεύθερος στην παλιά 
πόλη για περίπατο και γεύμα.  Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Βάτενς, για να επισκεφθούμε το μοναδικό 
μουσείο Σβαρόφσκι, για να περιηγηθούμε στις “Αίθουσες των θαυμάτων” και στους λαμπερούς 
Διαδρόμους. Ολοκληρώνοντας την επίσκεψή μας μπορείτε να κάνετε τις αγορές σας στο κατάστημα του 
οίκου. Το απόγευμα αναχώρηση για την επιστροφή στο Μόναχο.  
 
 
5η μέρα : Μόναχο - Ολοήμερη εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ                                      
Πρωινό και αναχώρηση για μια καταπληκτική εκδρομή στο αυστριακό Σάλτσμπουργκ, την γενέτειρα του 
συνθέτη Βόλφγκανγκ Αμαντέους Μότσαρτ. Σάλτσμπουργκ σημαίνει Κάστρο του Αλατιού και αυτή η 
ονομασία δεν είναι τυχαία, διότι το ορυκτό αλάτι έπαιξε πολύ σημαντικό ρόλο στο παρελθόν για την 
πλούσια οικονομία της πόλης. Άφιξη και περιήγηση στο εξαιρετικά καλοδιατηρημένο ιστορικό κέντρο της 
πόλης. Η περιήγησή μας περιλαμβάνει τον μνημειώδη πυρήνα του Σάλτσμπουργκ, την περίφημη 
Γκετράιντεγκασσε, εκκλησίες, ηγεμονικές και επισκοπικές κατοικίες, κτίρια μουσικών θεσμών και κομψά 
γεφύρια. Θα δούμε το ανάκτορο Μιραμπέλ, το σπίτι του Μότσαρτ, την πλατεία Μαρκάρτ με το ιστορικό 
θέατρο, την μπαρόκ εκκλησία της Αγίας Τριάδας κ.ά. Στον ελεύθερο χρόνο σας μπορείτε να επισκεφτείτε το 
εντυπωσιακό φρούριο Χοχενσάλτσμπουργκ, ένα από τα μεγαλύτερα και πιο καλοδιατηρημένα κάστρα στην 
Ευρώπη, αν περπατήσετε στο ιστορικό κέντρο , εκεί που ζούσε ο Μότσαρτ και να επισκεφτείτε το σπίτι του. 
Το απόγευμα αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Μονάχου για την πτήση επιστροφής. 
 
 

 
 
 
 

Περιλαμβάνονται :   

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΑΥΑΡΙΑΣ – ΡΟΜΑΝΤΙΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ – ΑΥΣΤΡΙΑΚΟ ΤΥΡΟΛΟ  –  5 ΜΕΡΕΣ 
Αναχ Ξενοδοχείο 

Τιμή κατ’ άτομο 
σε δίκλινο 

Παιδί 2-12 
σε Τρίκλινο 

Μονόκλινο Πτήσεις 

11/04 

Νυρεμβέργη 
Ramada Nuremberg 

Parkhotel  4* 
 

Μόναχο 
AWA Hotel 4* 

(Κεντρικό) 

 
 

 
855€ 

 
 

 
820€ 

 
 

 
+260 € 

AEGEAN AIRLINES 

ΑΘΗΝΑ – ΜΟΝΑΧΟ 

08.35-10.15  

 ΜΟΝΑΧΟ - ΑΘΗΝΑ        

18.30-22.00                       

Οι παραπάνω τιμές είναι Early Booking και ισχύει για περιορισμένο αριθμό θέσεων. Έπειτα θα υπάρχει 

προσαύξηση της Κανονικής Τιμής +60€ 



 

• Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines    

• Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων & ΦΠΑ 

• Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή έως 8kg + 1 

βαλίτσα 23Kg 

• Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* (1 διαν/ση στην Νυρεμβέργη & 3 διαν/σεις στο 

Μόναχο) 

• Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία  

• Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα  

• Αρχηγός – Συνοδός  

• Ταξιδιωτική ασφάλιση 

 

Δεν περιλαμβάνονται :  

• Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα  

• Φόροι διαμονής ξενοδοχείων & checkpoint 35 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Τα Ξενοδοχεία του Προγράμματος μας : 

 

AWA Hotel Munich 4* (Κέντρο) – Βαθμολόγια Booking 8.2  

Προσφέρει δωρεάν Wi-Fi και ηχομονωμένα δωμάτια με κλιματισμό κοντά στον κεντρικό 

σιδηροδρομικό σταθμό του Μονάχου και μόλις 1,3χλμ. από την πλατεία Marienplatz. Επιτρέπεται 

στους επισκέπτες να φέρουν τα κατοικίδιά τους. Το AWA Hotel διαθέτει δωμάτια με τηλεόραση 

επίπεδης οθόνης και διεθνή τηλεοπτικά κανάλια. Κατά την άφιξη παρέχεται ένα δωρεάν μπουκάλι 

μεταλλικό νερό. Ο κεντρικός σιδηροδρομικός σταθμός απέχει μόλις 1 λεπτό με τα πόδια από το 

ξενοδοχείο. 

 

Ramada by Wyndham Nuernberg Parkhotel 4* - Βαθμολογία Booking 8.0  

Bρίσκεται δίπλα στο πάρκο Luitpoldhain, μόλις 10 λεπτά με το αυτοκίνητο από την Παλιά Πόλη και το 

εκθεσιακό κέντρο. Προσφέρει δωρεάν Wi-Fi, κανάλια Sky, εγκαταστάσεις σπα και γαλλική κουζίνα. Τα 

ευρύχωρα δωμάτια του Ramada Nürnberg Parkhotel διαθέτουν δορυφορική τηλεόραση, επιφάνεια 

εργασίας και μοντέρνο μπάνιο. Οι επισκέπτες μπορούν να χαλαρώσουν στη σάουνα και την πισίνα 

του Ramada Parkhotel.Το πάρκο Luitpoldhain είναι ιδανικό για τζόκινγκ και ποδηλάτες. Το εστιατόριο 

Rôtisserie Médoc στο Ramada Nürnberg σερβίρει γκουρμέ δημιουργίες και τοπικά φαγητά. Το Henry's 

Bar, το πιάνο lounge και η βεράντα του πάρκου είναι ιδανικά για χαλάρωση το βράδυ. Το 

Meistersingerhalle και οι εκδηλώσεις του συνδέονται άμεσα με το Ramada. Η στάση λεωφορείων και 

τραμ Meistersingerhalle παρέχει γρήγορες συνδέσεις με τον κεντρικό σταθμό της Νυρεμβέργης. 

 

  

https://www.awa-hotel.com/
https://www.wyndhamhotels.com/de-de/ramada/nurnberg-germany/ramada-nuernberg-parkhotel/overview?CID=LC:wmcic5n98gs1g0r:15890&iata=00093796

